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1. Poǐsčite inverzno Laplaceovo transformiranko za funkcijo

F (s) =
s + 1

s2(s2 + 9)
!

2. Enačbo

x2y′′ + (x2 +
1

4
)y = 0

rešite z vpeljavo nove spremenljivke y = u
√
x !

3. Poǐsčite rešitev u(x, y) parcialne diferencialne enačbe

xuxy = uy + y
uy(1, y) = y

u(x, 1) = x !

4. Poǐsčite ekstremalo funkcionala

F (y) =

π
2∫

0

( y2 − y′2 − 2xy) dx

y(0) = 2
y(π2 ) = π

2 !

5. Za diskretno slučajno spremenljivko, ki ima verjetnostno shemo
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
izračunajte D(X) !

5. naloga je samo za študente pred-Bolonjskega programa.


